

**Прокуратура Самарского района г. Самары разъясняет:**

**«Правильно ли я понял, что с января 2018 года нельзя продать земельный участок, запись о котором отсутствует в ЕГРН?»**

«Да, с 1 января 2018 года вы больше не сможете распоряжаться земельным участком, сведения о котором отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости» - разъясняет старший помощник прокурора Самарского района г. Самары Елена Мирошниченко.

«Для этого участок должен пройти процедуру межевания у кадастрового инженера. Вы не сможете ни продать, ни подарить участок, даже имея на руках свидетельство о собственности».